

企业党建

中铁三局五公司党委
召开主题教育调研成果交流会

近日,中铁三局五公司党委召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育调研成果交流会,集中交流第二批主题教育开展以来公司领导班子成员调查研究成果及收获。会上,公司领导班子成员结合分管领域工作,分别围绕关于“推动企业高质量转型发展”“基层党建工作深度融入生产经营工作中心”以及“成本管理、提升项目效益”等调研课题逐一进行发言,对照反面典型案例,就调研中发现问题、对策建议和调研成果转化情况作交流发言。(伍宣)

中铁上海工程局四公司清风讲师团
传递“清廉正能量”

近日,中铁上海工程局四公司纪委围绕“依法治企年”这一工作重点,以纪检干部教育整顿活动为契机,选拔出一批政治素质好、业务能力强、宣讲水平高的基层项目党支部书记,组建成立了公司清风讲师团。讲师团成员围绕“以纪为宗崇廉洁 以企为家守规矩”主旋律开展主题宣讲,截至目前已先后深入北京、天津、辽宁、河南等9个省市,宣讲覆盖390名党员干部职工。组建“清风讲师团”是该公司纪委开展“送廉下基层”活动、推动廉洁教育走深走实的又一创新举措,旨在通过到基层开展巡回宣讲,传播正风肃纪反腐“好声音”。(刘月)

企业荣誉

中铁上海工程局四公司参建的
京雄城际铁路荣获詹天佑奖

近日,第二十届第二批中国土木工程詹天佑奖评选结果已进入公示阶段,中铁上海工程局四公司参建的北京至雄安新区城际铁路工程入选詹天佑奖。新建北京至雄安新区城际铁路位于北京市和河北省境内。中铁上海工程局四公司作为工程承建单位,主要负责固霸特大桥、霸州北站等工程的施工任务。其中固霸特大桥首次采用装配式一体化施工工艺,实现了桩基、墩柱、盖梁、桥面系的全装配化施工,同时运用BIM技术对箱梁钢筋进行智能化建模等技术,实现钢筋加工智能化升级。(刘月)

上海二十冶重庆三峡医专项目获誉

近日,重庆市住房和城乡建设工程质量安全总站发布了《关于公布重庆市2023年度建筑施工扬尘控制示范工地的通知》,由上海二十冶西南公司承建的重庆三峡医药高等专科学校扩建工程EPC项目榜上有名。自开工建设以来,项目部积极践行绿色低碳理念,认真落实重庆市环境保护和扬尘污染防治措施,编制安全文明施工方案和扬尘控制方案,通过配备扬尘自动监测仪、安装自动喷淋装置、做好裸土覆盖等扬尘控制措施,实现文明施工常态化。(田仁雷)

工程建设

沈阳市沈新路、沈辽路节点工程全面通车

1月1日,由中铁上海工程局承建的沈新路、沈辽路节点工程10条道路工程实现全面通车。为保证安全高效推进工程建设,项目团队克服东北严寒天气,多次与建设单位、监理单位及相关专业人员研究,制定合理、严密、符合相关标准的道路及挡墙冬季施工方案,在确保质量的前提下加快施工进度。加大施工队伍组织力度,合理安排作业面保证多作业面同步进行,确保施工进度。合理排班、值班,保证现场24小时盯控到位,出现问题及时解决,出现偏差及时纠正,最终保障项目圆满完成。(李阳 胡育松)

元旦我在岗 坚守不打烊

元旦期间,中铁上海工程局天津市轨道交通Z2线06标项目部的施工现场依然是一片热火朝天的施工景象,60余名建设者放弃了与家人团聚的机会,坚守在施工一线,全力抢抓项目建设进度。节日期间,项目团队为了将施工对市民生活的影响降到最低,全体施工人员采取白天施工、夜间浇筑混凝土的方式加紧对门式墩的施工。同时,强化元旦期间安全管控,为施工现场安全稳定提供保障,快速推进工程建设。据了解,天津市轨道交通Z2线由中铁滨海(天津)轨道交通投资发展有限公司建设,中铁上海工程局负责06标段施工。(晏河清)

中铁三局五公司滇中引水二期项目
红河施工段首座隧洞顺利贯通

近日,由中铁三局五公司承建的滇中引水二期配套工程红河施工段开远干线绿荫塘隧洞顺利贯通,比原定计划提前了整整65天,这是该标段首个顺利贯通的隧洞。绿荫塘隧洞全长2029米,地质环境复杂。自进洞以来,项目建设者严格遵循“管超前、严注浆、短进尺、强支护、快封闭、勤量测、速反馈”的施工原则,在保证施工安全、质量的前提下,加强施工组织,合理加大设备资源投入力度,优化施工过程各项工序的衔接,采取了多项行之有效的措施,确保了施工稳步有序推进。(刘静 张鹏波)

景湖花苑三期项目主体结构全部封顶

近日,由中铁上海局建筑公司承建的景湖花苑三期项目主体结构全部封顶,顺利进入二次结构和装饰装修施工阶段。自开工以来,项目部狠抓进度,六个月完成201层主体结构,跑出了民生项目“加速度”。全体员工利用智慧工地系统打通监管盲区,通过安全教育、隐患“曝光台”等增强全员安全意识,筑牢安全生产防线。积极推广四新技术应用,实现构造柱等随主体结构一次浇筑成型。采用“花篮式悬挑架+新型连墙件”技术,避免了因外墙留洞而引起渗漏隐患。(李元春 黄金凤 廖银星)

坚守项目一线 高质量完成建设任务

2023年12月31日,当大多数人沉浸在节日的欢庆中,中铁上海工程局天津Z4线4标项目部建设者们默默坚守在施工一线,为天津市轨道交通建设贡献自己的力量。工地现场,40余名工人头戴安全帽,身穿工作服,紧张而有序地忙碌着。寒风凛冽,但工人们干劲十足。“为了高质量完成建设任务,全体管理人员和工友们把心思扑在项目建设上,小到施工参数,大到工序交接,无论是隐患排查,还是文明施工,我们都尽心尽力做好。”项目部总工程师王黎表示,为天津市公众出行提供安全、舒适、快捷的换乘环境,这是全体建设者的心愿。(胡育松)

安全生产

中铁四局津潍高铁站前七标项目经理部
一分部组织观看安全警示教育片

1月8日,根据项目部所在地山东省滨州市滨城区的要求,为进一步提高项目部员工安全意识,加强项目安全管理,保障安全生产及人身安全,中铁四局津潍高铁站前七标项目经理部一分部组织观看危险废物环境安全警示教育片。视频通过动画的形式告诫了大家哪些属于危险废弃物,危险废弃物乱丢弃会对环境产生哪些害处。进一步强化项目部管理人员的安全意识,丰富了管理人员的安全知识,营造了“时时想安全、处处要安全”的浓厚氛围。(贤伯昊 李嘉豪)

行业

首席法律顾问人员
能力验证工作正式启动

近日,国家市场监督管理总局认证认可技术研究中心(以下简称“市场监管总局认研中心”)开展了首席法律顾问人员能力验证工作,为破解企业在法律风险防范方面存在的人才短缺问题,增强企业抗风险能力,为企业稳健发展提供坚实的人才保障。首席法律顾问是公司或机构内部的最高法律决策者和法律风险控制者,是企业或机构提供全方位精准高效法律服务的专业人员。首席法律顾问人员能力验证是指按照相关规定或标准,根据考核验证规则,采取专业知识学习、能力素质考核等方式,对首席法律顾问的专业能力进行验证的合格评定过程。(封浩轩)

区域

党建引领促发展 凝心聚力谱新篇

安徽合肥经开区高刘街道天河村党总支始终以创建“五星”党支部为目标,坚持“管、干、学”三管齐下推进乡村振兴。加强组织“管”理。制定《党员量化百分制考评》,提高全体党员参与村居事务的积极性,通过座谈会、茶话会、党小组会等各种形式,在全村各项事务中,广泛听取党员干部的意见建议。坚持“干”事创业。围绕项目保障,推进项目建设,积极发展村级集体经济。注重“学”习教育。设立党员活动室、党小组之家等党建学习阵地,推动基层建设和组织工作开展,有效提高党组织的凝聚力和战斗力。(天河村)

会议活动

擦亮野生冬虫夏草“金字招牌”
指数带动特色产业数字化“转身”

由玉树藏族自治州人民政府、新华社青海分社、中国经济信息社联合主办的“新华·玉树野生冬虫夏草价格指数正式上线暨冬虫夏草全产业链大数据建设启动仪式”近日在北京举行。随着本次指数正式上线,冬虫夏草全产业链大数据建设也将启动,玉树正加快融入中医药产业数字化转型大潮中,野生冬虫夏草产业将加速迈向数字化、信息化、现代化发展新阶段。(李唐宁)

中国华西四川机司:
70年老牌建筑国企创新创业再出发

近日,“中国华西四川机司成立70周年总结暨创新创业发展大会”在成都隆重召开。来自四川省住建厅、成都市成华区、四川省建筑业协会等120余名政企学研代表以及500余名项目管理骨干齐聚一堂,共同探讨企业创新创业发展路径,助推企业实现高质量发展。在主题发言中,中国华西四川机司党委书记、董事长余强回顾了公司70年的发展历程和取得的成就。他表示,四川机司主动融入时代洪流,坚定不移地做国家战略的践行者、改革发展的先行者、攻坚克难的奋斗者、时代精品建设者,为国家基础设施建设作出了积极贡献。(蔡坤 杨伊博 史亮)

交流

雄安高速铁路有限公司相关负责人
到津潍高铁站前七标项目检查指导工作

近日,雄安高速铁路有限公司总工程师王效有、雄安高速铁路有限公司天津指挥部常务副指挥长李政一行到津潍高铁站前七标项目检查指导工作。在长深高速连续梁和沾临高速连续梁施工现场,王效有听取了项目负责人的汇报,与项目管理人员进行深入交流。王效有对全体参建人员的辛勤付出和2023年所取得的阶段性成绩予以肯定。就做好下一步工作,他强调,要紧盯目标任务,科学合理组织施工,强化过程管控,严格按照安全生产各项管理要求,推动项目建设提质、提速。(贤伯昊 李嘉豪)

特色产业

逐光前行 缔造景观照明行业的全新神话

景观照明作为城市形象的关键组成部分备受瞩目,逐渐成为社会焦点。安徽派蒙特环境艺术科技有限公司由姚进创办,已成为景观规划设计、夜游策划、照明工程设计与施工、照明产品研发及生产的专业机构。公司成功设计了多个城市亮化工程,为项目如合肥市政务区、北京冬奥会保障等赢得荣誉。姚进表示,景观照明的发展为城市提供了更多创造性空间表达,通过巧妙设计不仅提供基础照明功能,还提升建筑物、公共空间和自然景观的灯光效果,增添城市魅力和活力,同时促进城市夜间经济的发展。(方思佳)

合同权利义务转让通知书

致:北京道好科技发展有限公司(债务人)
根据《中华人民共和国民法典》及我行与北京资产管理有限公司签订的《资产转让合同》(编号:北京资产(投)字[2023]第0005号),自2023年12月29日起,我行将贵双方2022年3月11日签订的编号为120220203107774的《综合授信额度合同》(以下称“主合同”)项下的全部合同权利义务一并转让予北京资产管理有限公司,主合同项下的从权利也一并转让,特此通知。
出让方:厦门国际银行股份有限公司北京分行
抄送:担保人洪宏伟、黄卿卿、黄卿仕、黄文佳